

蹲守10小时抓获嫌疑人

儋州警方侦破系列电动车电池被盗案

本报讯(记者许光伟 马宏新 通讯员陈丽艳)近日,儋州市公安局侦查中心与辖区派出所协同作战,办案民警历经超10小时的耐心蹲守,成功抓获涉嫌盗窃电动车电池违法嫌疑人1名,涉嫌销赃嫌疑人1名,成功侦破系列电动车电池被盗案件。

据了解,7月底至8月初,儋州市公安局接连接到三起群众报警,分别反映夜间停放在那大镇不同位置的两轮电动车电池不翼而飞,每辆电动车损失达数百元。儋州市公安局要求侦查中心联合

辖区派出所按照案件“快侦快破”机制及时启动侦查工作。为尽快掌握犯罪嫌疑人蛛丝马迹,办案民警连续围绕案发地点开展反复走访摸排工作,快速掌握了案件有关线索,基本认定3起电动车被盗案件均系同一犯罪嫌疑人所为。

“该名嫌疑人具有很强的反侦查意识,每次作案都用头盔和口罩进行遮挡,妄图以此逃避警方追查。”办案民警介绍。

在办案民警的不懈努力下,警方成功锁定“蒙面男子”王某大及其可能藏匿的一处落脚点。8月8日8时许,抓捕组

民警提前来到目标位置进行布控,准备对该名狡猾的盗窃嫌疑人实施抓捕。

“嫌疑人落脚点周边环境复杂,街巷四通八达,一旦打草惊蛇很容易被其逃脱。”为确保成功抓捕,办案民警决定蹲守等待嫌疑人现身。

随着时间推移,当日气温迅速飙升至37摄氏度,头顶烈日高温,办案民警仍旧丝毫没有松懈蹲守布控工作,时刻耐心等待着抓捕目标的出现。时至当天21时30分许,历经超过10小时耐心守候,目标嫌疑人终于出现在抓捕组民警

视野中。随后,民警成功将涉嫌多起电动车电池被盗案件的嫌疑人王某大擒获。

经审讯,嫌疑人王某大如实供述了其多次趁夜盗窃路边停放的电动车电池,用于转卖谋取利益的犯罪事实。为实现全链条打击,办案民警连续出击,于当晚“二次发力”,成功查获电池销赃窝点,抓获窝点经营人员赵某广。

目前,王某大、赵某广均已被儋州警方依法刑事拘留。案件在进一步调查当中。

反电诈 海南警方在行动

明知他人实施电信诈骗 仍主动出借电话卡

2名嫌疑人被陵水警方抓获

本报讯(记者麦文耀)近日,陵水黎族自治县警方根据前期侦查获取的线索,成功抓获2名出借电话卡并进行“手机口”诈骗的犯罪嫌疑人云某和童某,有力维护了社会治安稳定和人民群众财产的安全。

经查,云某、庄某、童某和李某是朋友。7月14日,云某主动找到庄某,将自己的电话卡出借给庄某。随后,庄某用插着云某电话卡的手机拨通了受害人的电话,并用另一部手机打给诈骗分子,将2部手机放在一起进行“手机口”诈骗。在行骗过程中,云某听到诈骗分子与受害人说机票、改签之类的内容,明知可能是从事诈骗行为但并未制止。事后,云某获利180元,庄某获利120元。

7月15日,云某联系童某一起实

施“手机口”诈骗,称打一个小时电话就能得500块钱。随后,最近“手头紧”的童某便带着李某一起来到了云某家里,此时庄某也在场。童某询问庄某如何操作“手机口”诈骗,庄某只需要将电话卡借给他用,事成后会给500元的“好处费”。童某和李某听后十分心动,不假思索地将自己的手机卡借给了庄某。事后,童某获利330元,李某获利120元。

经询问,童某、云某对明知他人进行电信网络诈骗仍出借电话卡的违法犯罪行为供认不讳。目前,庄某和李某在逃。陵水公安局已依法对违法行为人童某采取刑事强制措施,云某因未达刑事责任年龄,对其处以行政拘留10天。案件在进一步侦办中。

交通安全

东方交警集中开展新一轮整治行动

查处91起交通违法行为

本报讯(记者董林)8月18日晚,东方市公安局交警大队在辖区开展整治,重拳打击酒驾醉驾、飙车炸街等违法行为。

当晚,东方公安交警大队依托“路长制”警务机制,积极联合辖区各派出所多措并举集中开展新一轮统一行动,并邀请媒体记者随警作战。其间,共出动警力57人、警车14辆,在全市范围设置执

勤卡点6处,设有机动巡逻组4组,整治时间从当天晚上8时延长至次日凌晨3时,在全市范围形成严查、严管、严处的高压态势。

同时,东方公安交警组织宣传小组深入整治现场,对整治现场被查处人员及过往群众进行宣传教育工作,主要以“处罚为辅,教育为主”的工作原则进行精准宣教,让违法行为人知法、懂法、守

法,切实从源头消除道路交通安全隐患,从安全管控、净化交通秩序等入手,全力筑牢辖区道路交通安全防线。

据统计,8月18日晚上至19日凌晨,东方公安交警共查处各类交通违法行为91起。其中,查获机动车驾驶人酒驾、醉驾共3起,摩托车、电动车驾乘人员不戴安全头盔71起,汽车驾乘人员不系安全带9起,其他交通违法行为8起。

无证驾驶还发视频炫耀

一男子被白沙交警罚款1500元

本报讯(记者宋飞杰 通讯员吴际彬)近日,无驾照开车还在网上炫耀的男子符某被白沙黎族自治县公安局交通管理大队处以1500元的罚款。

近日,符某把自己开车的视频发到网络上炫耀,被群众发现并举报。白沙

交警接到群众举报的视频后,发现符某驾驶一辆汽车途经某学校路段时停车拍照和视频,并把视频发到网上。民警经进一步查询,发现符某未取得机动车驾驶证。

经传唤,符某称当天在白沙牙港村

与朋友一起庆祝生日时,驾驶朋友的车载上几名朋友外出购买烟酒。其间,为了炫耀有车开,他就把开车的视频发到网上,但忘记了自己没有驾照。

针对符某存在无证驾驶行为,白沙交警依法对其处以1500元罚款的处罚。

酒后骑摩托车左右摇晃

一人无证醉驾被临高交警查处

本报讯(记者王小亮)近日,临高县公安局交警大队依法查处一名涉及多项交通违法行为的驾驶人。

据了解,8月15日10时许,临高县公安局交警大队依托“路长制”勤务模式,在加来镇海榆西线100公里处开展夏季整治行动时,发现驾驶人符某育未

佩戴安全头盔驾驶一辆未悬挂机动车号牌的普通二轮摩托车,其在行驶过程中左右摇晃,极其危险,执勤警员随即将其依法拦截检查。当执勤警员示意其出示驾驶证证件时,一股浓浓的酒味扑鼻而来,执勤警员立即让驾驶人接受酒精检测。

经现场4G酒精检测仪检测,发现驾驶人符某育血液中酒精含量为104mg/100ml,属于醉酒驾驶机动车。在对其身份进行进一步查验时,发现符某育并未考取机动车驾驶证,属于无证驾驶。目前,该案件在进一步调查当中。

饮酒后驾驶摩托车上路

一驾驶人再次被定安交警查获

本报讯(记者舒耀剑)开车不喝酒,喝酒不开车。8月15日,定安县公安局交警大队依托“路长制”勤务机制,在加文线开展重点交通违法行为专项整治行动。

整治期间,执勤交警依法对一辆无号牌普通二轮摩托车进行检查时,发现

驾驶人吴某东存在疑似酒驾行为。经呼气式酒精检测仪检测,结果为41mg/100mL,吴某东存在酒后驾驶机动车的交通违法行为。

执勤交警在进一步核实中,发现驾驶人吴某东曾于2012年因饮酒后驾驶机动车被公安机关处罚。但吴某东并未

吸取教训,于2023年因醉驾再次被公安机关查处。

当日,定安交警依法对吴某东未取得驾驶证驾驶机动车、未悬挂机动车号牌及再次饮酒后驾驶机动车的交通违法行为处以罚款3600元、行政拘留7日的处罚。

琼中警方持续开展夏季交通安全突出风险专项整治行动

白天晚上齐发力

本报讯(记者李传敏 通讯员蔡龄龄)近日,琼中黎族苗族自治县公安局巡警大队持续深入黎母山、吊罗山、湾岭以及县城区域内开展夏季交通安全突出风险专项整治行动。

行动中,巡警大队坚持“白天严查、晚上夜查”齐发力,针对过往车辆进行严格检查,重点查处酒驾醉驾、无证驾驶、超员超载、超速行驶等各类道路交通违法行为,并对驾乘人员进行交通安全宣传教育,提醒他们遵守交通法规,文明驾驶。同时,该大队采取“定点设卡执勤+摩托车流动巡逻”相结合的模式,扎实开展社会面巡逻防控,严密防范各类风险隐患,全力挤压违法犯罪空间,形成强大震慑,不断提高人民群众安全感和满意度。

整治期间,巡警大队联合交警中队、各乡镇派出所共出动警力120人次,警车24车次,查处各类交通违法行为117起,其中酒驾3起,醉酒驾驶电动自行车1起,超载1起,有其他妨碍安全驾驶行为37起,不礼让行人9起,不戴头盔56起。

屯昌交警赶早市宣讲交通法规

把交通安全 装进群众“菜篮子”

本报讯(记者蒙宇宇)8月15日,屯昌县公安局交通管理大队利用农贸市场早市人员集中的特点,走进农贸市场为摊贩和群众宣讲交通法规,让遵章守法意识走进群众心中。

活动中,宣传交警通过向来赶集的群众和摆摊商贩发放宣传资料,以通俗易懂的语言阐述了无牌无证、酒驾醉驾、三轮车违法载人以及驾乘摩托车不戴安全头盔、驾乘机动车不系安全带等违法行为的危害性及后果,以案说法开展警示教育,警示大家要提高自我安全防护意识,引导大家自觉遵守交通法律法规,摒弃交通陋习,文明参与交通。同时,宣传交警也对群众所提出的问题和意见建议,逐一进行了解答。

通过进农贸市场开展宣传活动,提高广大交通参与者共同维护农贸市场周边交通秩序的自觉性和主动性,增强群众交通安全意识和自我保护意识,受到群众的一致好评。

护航开渔季 普法宣传忙

近日,东方、昌江两地的海岸警察深入港口码头开展辖区渔民走访工作。走访过程中,民警、辅警在开展船舶安全检查的同时,与渔民深入交流,详细了解生活、工作情况,耐心向渔民解答相关法律问题,普及海上安全、渔业资源保护、打击走私等方面的法律法规,引导他们自觉抵制海上走私等违法行为,共同维护海上秩序。

(记者董林 通讯员曾群飞 苑亚文 王俊大)



出狱后重操旧业

一男子收贩银行卡被东方警方刑拘

本报讯(记者董林)8月19日,记者从东方市公安局获悉,自夏季治安打击整治活动开展以来,东方警方强化电信网络诈骗犯罪打击力度,近日成功抓获1名收贩银行卡的嫌疑人。

据了解,2022年以来,嫌疑人符某某以办理信用卡需要“刷流水”为由,物色“朋友”提供银行卡用于接收诈骗

赃款,再让被害人到银行提现后交给他,由他转交给“上家”的方式进行“跑分”。经查,符某某因收贩卡已在2022年被东方警方抓获,并移交司法机关判处有期徒刑。今年3月份刑满出狱后,符某某不思悔改,又重操旧业,再次被东方警方抓获。

目前,嫌疑人符某某已被东方警方依法刑事拘留。案件在进一步侦办中。

车停地下车库财物被盗

东方警方抓获涉案嫌疑人获赠锦旗

本报讯(记者董林)8月13日,一名群众走进东方市公安局,将一面锦旗送到办案人员手上,再三表达感激之情。

据了解,7月15日,东方市公安局110指挥中心接到群众报警,称其6月29日凌晨将车停放在某酒店地下车库,车内放有一条金手链,后发现金手链被盗。接报后,东方警方快速启动

侦破机制,全力开展案件侦破工作。7月30日,警方在八所镇新安家园附近将嫌疑人符某某抓获。

经调查核实,盗窃嫌疑人符某某对其在某酒店地下车库盗窃车内财物的违法犯罪行为供认不讳,并交代其7月份在新安家园盗窃车内财物(香烟)的另外一起违法犯罪事实。目前,案件在进一步侦办中。

带失主找到丢失手机

东方交警为民解忧

本报讯(记者董林)8月13日下午,群众张先生将一面印有“敬业正直 为民解忧”的锦旗,送到东方市公安局交警的值班岗亭,交到执勤交警陈小武的手中,对其真心为民的工作态度表示感谢。

据了解,8月13日中午,陈小武在八所镇海之南学校路段开展巡逻时,张先生带着儿子急匆匆上前求助,称张先生的苹果手机丢了,但张先生儿子的手机定位上显示该手机的轨迹刚

从海之南学校路口经过,请求民警带他们去找手机。

接到群众诉求后,陈小武立即将情况汇报值班领导,随即与张先生的儿子一同前往寻找手机。根据手机的定位路线,他们来到了八所镇龙龙村,确认手机的定位在3户人家的范围内,陈小武逐一上前敲门询问手机下落。最终,在其中一户人家中寻回丢失手机,经失主核实确认后,将手机归还给张先生。

5岁女童右腿被卡椅缝

海口消防员3分钟成功救援

本报讯(记者连蒙 通讯员赵羽歌)8月16日,海口市消防救援支队救援人员成功救助一名腿部被卡座椅缝隙的5岁女童。

据了解,8月16日20时16分,海口市消防救援支队指挥中心接到群众报警,称龙华区中山路35号骑楼老街步行街路边有小孩卡脚。指挥中心立即调派龙华区消防救援大队爱

力专职消防救援人员第一时间赶赴现场。

经了解,现场是一名女孩右腿的膝盖被路边公共座椅缝隙两侧卡住,无法动弹。消防救援人员立即利用护手霜对女孩被卡部位进行润滑,然后慢慢助其伸直。经过3分钟的救援,孩子的右腿被成功从缝隙中取出。经检查,女孩右腿并无大碍。

酒店员工宿舍突发火灾

万宁消防及时处置,无人员伤亡

本报讯(记者连蒙 通讯员卓欣欣)8月18日,万宁市东澳镇一酒店三楼发生火灾,万宁市消防救援大队迅速赶赴现场将火扑灭。

据了解,当天上午10时17分,万宁市消防救援大队接到群众报警,称万宁市东澳镇一酒店三楼发生火灾。该大队立即调派东澳专职消防救援站、万城消防救援站共7辆消防车,42

名消防救援人员赶赴现场处置,同时联系应急、120、110、镇政府等部门到场协同处置。

消防救援人员到达现场后,了解得知起火位置是三楼员工宿舍,人员已被全部疏散至安全区域。经过消防救援人员20余分钟的奋战,现场明火被全部扑灭,过火面积约20平方米,未造成人员伤亡。